

повідомляє про наміри

отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря стаціонарними джерелами майданчику по виготовленню п/е пакетів та мішків,

КВЕД 22.22 Виробництво тари з пластмас (основний)

ЄДРПОУ 42409495. Директор Бойчук Сергій Володимирович, тел. 099-028-60-82,
vtp.lutsk@gmail.com

Юридична адреса: Волинська область, м. Луцьк, вул. Боженка, 34

Фактичне місцезнаходження майданчику: Волинська область, Луцький район, с. Грка Полонка, вул. Горохівська, 63В

Підприємство не потребує проходження процедури з оцінки впливу на довкілля, так як підприємство здійснює господарську діяльність, яка не підпадає під сферу застосування ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Підприємство спеціалізується на виготовленні пакувальних мішків та пакетів з різного виду плівок методом термозварювання в кількості 38,5 тонн/рік. На підприємстві встановлене обладнання для виготовлення пакувальної плівки: лінія виготовлення рулонної плівки, 2 лінії виготовлення поліетиленових та поліпропіленових пакетів (мішків), машина для нанесення логотипів на плівку, котельне обладнання для обігріву приміщень, бензинові генератори для аварійного забезпечення електроенергією підприємства.

Під час роботи підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): оксид вуглецю – 0,054, кислота оцтова – 0,011, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 0,040, сполуки азоту – 0,029, діоксид сірки - 0,009, вуглецю діоксид – 36,641, метан – 0,001, спирт етиловий – 0,005, метоксипропанол – 0,004, етилацетат – 0,001. Всього 36,822 т. в рік (в т.ч. діоксиду вуглецю).

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.

Зауваження та пропозиції надсилати в Управління екології та природних ресурсів Волинської державної адміністрації (м.Луцьк, Київський майдан,9) протягом 1 місяця з моменту опублікування повідомлення в ЗМІ та подання повідомлення про наміри на електронні адреси Міндовкілля та Боратинської ОТГ.